
 

 

Ανακοίνωση Νο 144 16/03/2020 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Κορωνοϊός (SARS-CoV-2) Οδηγίες και μέτρα 

πρόληψης σε εργασιακούς χώρους 
 Αγαπητοί Συνάδελφοι 

 Ως Σωματείο αλλά και ως Επιτροπή Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία θέτουμε  σε πρώτη 

προτεραιότητα τον κοινό στόχο για τον περιορισμό της Πανδημίας. Όλοι γνωρίζουν ότι οι 

εργαζόμενοι με όλες τις δυνάμεις τους, καθημερινά αλλά και τώρα σε αυτές τις δύσκολες στιγμές 

που η χώρα μας δοκιμάζεται από τον Κορωνοϊό nCoV-2019, υπερβάλουν εαυτό, προκειμένου να 

σταθούν δίπλα στους πελάτες της Τράπεζας και τις επιχειρήσεις μικρές και μεγάλες. Στο πλαίσιο 

αυτό και με κοινωνικό αίσθημα ευθύνης, για την προστασία των συναδέλφων μας και των 

οικογενειών τους , από την πρώτη στιγμή προτείναμε στην Τράπεζα δέσμη μέτρων (στα πλαίσια 

των μέτρων που εφαρμόστηκαν στην γειτονική Ιταλία από τις Τράπεζες) πολλές από τις οποίες 

υιοθετήθηκαν.   

Αυτή τη δύσκολη στιγμή  καλούμε για ακόμη μια φορά  όλους τους συναδέλφους να: 

•Να τηρούν υποχρεωτικά όλους τους κανόνες προστασίας της υγιεινής και ασφάλειας που 

συστήνονται από τον ΕΟΔΥ 

•Να τηρούν αυστηρά τα μέτρα ατομικής υγιεινής 

•Να εφαρμόζουν τα μέτρα αναπνευστικής υγιεινής προς αποφυγή της μετάδοσης μέσω 

σταγονιδίων 

•Να είναι σε εγρήγορση σε περίπτωση που παρουσιάσουν συμπτωματολογία (πυρετός, βήχας ή 

δυσκολία στην αναπνοή) ή σε περίπτωση επαφής με επιβεβαιωμένο κρούσμα, να ενημερώσουν 

άμεσα την Τράπεζα και να επικοινωνήσουν με τον ΕΟΔΥ. 

 Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας   και την επίλυση των όποιων αποριών σας σχετικά με την 

Πανδημία σας παραθέτουμε τις οδηγίες  του Ελληνικού Ινστιτούτου Υγιεινής και Ασφάλειας της 

Εργασίας. Επίσης σας ενημερώνουμε ότι μπορείτε να επικοινωνείτε με την ΕΥΑΕ (Επιτροπή 

Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία) του Σωματείου μας  με τον συν. Γαβριήλ Μιχαλάτο στο 

Email gmichalatos@unioneurobank.gr και στο τηλέφωνο 6972051520. 

 Οι Επιτροπές Υγείας και Ασφάλειας της Εργασίας  του Union , Κεντρικής Ελλάδας, Βορείου 

Ελλάδας και Κρήτης ,είναι σε επιφυλακή και παρακολουθούν στενά τις εξελίξεις. 
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Επιτροπή Υγείας και Ασφάλειας  

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. του Σωματείου Union Eurobank 

Ο Πρόεδρος                       Ο Γεν. Γραμματέας 

Στάθης Χαρίτος                      Γιάννης Σιδεράτος 


